

96706

夫妻吵架,妻子酒后吞刀片

缘起家庭琐事,四块刀片还有一块在体内

本报96706热线消息(记者 吴金彪) 10月27日晚,一对年轻夫妻吵架后,妻子竟然将剃须刀片折成四块吞了下去。事发后,女子被送往医院接受治疗,目前仍有一块刀片在体内没有取出。记者采访时,女子的丈夫在观察室内不停地向其道歉。

人喝什么酒啊!”王先生就开始指责妻子,并和妻子吵了起来。没想到半个小时过后,9点左右,妻子突然说肚子疼,“我把你的剃须刀给拆了,把刀片掰成四块吃了。”听到这里,王先生吓出了一身冷汗,赶紧给妻子催吐,“吐出来三块,还有一块在肚子里,已经到胃了。”在医院的观察室,王先生指着X光片告诉记者。

没去上班,在医院里挂了半个多月的吊瓶。”王先生承认,这期间他因为要去上班,陪妻子的时间很少。为何妻子选择吞刀片这么危险的方式?“她的朋友以前也有过吞刀片的经历。”王先生说,这可能对她有些影响。

28日上午,记者赶到山大二院时,吞刀片的女子还在医院的观察室。因为喉部被划伤,女子暂时不方便说话。其丈夫王先生告诉记者,27日晚上朋友到他家喝酒。晚上8点多,朋友走后,妻子突然说她最近失眠,也要喝点酒,“随后就将半两白酒灌进了肚里”。

好好的为什么吞刀片呢?难道仅仅是因为失眠喝了点酒?在与王先生的交谈中,记者了解到,他们夫妻二人都是从外地来济南打工的,四年前在网上认识并结婚,感情一直很好,然而最近家里出了点事,“双方父母四人中有三人得过病,弄得他们夫妻两个精疲力尽。”

在医院观察室,记者看到,王先生妻子情绪已经相当平稳,对于丈夫的说法也连连点头,丈夫王先生则时不时地俯下身,向妻子诉说自己的悔意。看得出,夫妻两人感情很深。

记者从医生那里了解到,王先生妻子现在还有一块刀片在体内,因为病情稳定,暂时不需要手术,最好通过自身排泄解决。“实在不行,才会动手术。”王先生告诉记者。

看到从未喝过酒的妻子这么“豪爽”,王先生却来了气。“一个女

“最近妻子因为感冒贫血,一直

大货“勇猛”,两限高杆“折腰”

这边货架太高 那边车速太快

本报96706热线消息(记者 尉伟) 由于车斗上所装铁架超高,10月27日晚,一辆淄博牌照的蓝色大货路过顺河高架桥经四路北上口时,不慎将限高杆撞断,造成附近堵车。而10月26日晚,济南黄河大桥收费站南入口处限高杆也被一辆大货撞坏。

限高杆歪倒,正巧横在入口

处,导致附近车辆拥堵。不仅如此,济南黄河大桥收费站南入口处的限高杆也接连被撞。

10月26日晚11点40分,一辆大货路过收费站时,货车的厢体不慎将限高3米的限高架撞坏,导致架体多处出现裂缝。工作人员推侧,可能是货车车速过快,通过路面的减速带时,车体颠簸过度导致后面的厢体碰到了上方的限高架。

10月27日晚10点半,市民李先生开车行至顺河高架桥经四路北上口时,突然发现一辆淄博牌照的蓝色大货在那里“趴窝”。“它车头过去了,车身却被限高杆卡住。”

李先生说,此处限高杆限高2.8米,尽管货车本身并不超高,可货斗上却有一个金属架,正是这个金属架太高,导致货车撞上了限高杆。不仅限高杆被撞歪,大货也卡在下面动弹不得,所幸司机并无大碍。

事发后,济南黄河大桥管理处的工作人员对过往车辆进行了疏导,并调配大型吊装设备对限高架进行支撑、固定。

“这是四天来的第二次了。”据工作人员介绍,10月23日清晨6时许,此处限高架就曾被一辆路过的大货撞得错位。民警提醒货车司机,路过设置有限高杆、架的道路时,一定要注意限高标志,减速通行。

李先生说,货斗上的金属架看样子很像是那种装运玻璃的架子,但当时他并未看到装有玻璃。

在救援人员的帮助下,大货才得以脱身。不过,由于

(线索提供者 刘先生)

遇检查,10秒挂上车牌

3小时42起,济南警方严查高速“涉牌涉证”违法行为

本报96706热线消息(记者 尉伟) 10月28日,济南交警支队在全市24个高速公路出入口设警检查“涉牌涉证”的违法行为。短短三个小时,就查处了42起涉牌涉证交通违法行为。而为了逃避检查,不少司机也是挖空心思,怪招频出。

内侧,距离入口50米处,一名司机突然停车,从车内拿出牌照贴在车前忙碌起来。

“车没有前车牌。”这一切没有逃过交警的眼睛,尽管他安装前车牌只用了不到10秒。

民警说,该车的前车牌处很可能经过了改装,添加了一个“锁扣”,安装时,只需将带有牌照的车牌向下一扣,就会稳稳挂在前面;而拆下时,只需在牌照下面用钥匙一别,就能将车牌轻松取下。

刚处理完这辆黑色轿车,又一辆前后无牌的轿车被交警拦下。在该车后备箱内,民警发现了两副车牌。司机解释:他是卖二手车的,这也是一辆二手车。两副牌,一副是原车的,一副是另外一辆车的,“我们卖二手车,都会将原牌摘下”。

“司机这样做,多是为了躲避抓拍,这样就可以在高速路上超速行驶了。”短短三个小时,交警就在全市24个高速公路出入口查处了42起涉牌涉证交通违法行为,并全部依法进行了处理。

28日下午2点30分,绕城高速济南北出口,一辆厦门牌照的轿车缓缓驶出,乍一看没有什么问题,可交警却指了指后车窗,原来“谜底”在后面:车的后车窗上贴着一行醒目的大字:“做遵章守纪模范树军车良好形象”,中间还有一个“五星八一”的符号。外人猛一看,还以为这是辆军车。

“我是怕被敲竹杠。”司机也是一脸“无奈”,他开车从福建过来,一路上要路过不少省市。他怕自己是外地车,在路上被人欺负,所以才贴了这些“扯虎皮拉大旗”。

随后,交警对司机进行了批评教育,并让他将后面的标语清除。

正当交警对驶出收费站的轿车逐一检查时,在收费站



装卸便捷的车牌。 本报记者 尉伟 摄

从广东流窜来济,爬楼钻窗行窃

四入室窃贼刚伸手就被抓

本报96706热线消息(记者 尉伟) 10月22日,四名青年从广东流窜至济南,专门爬楼钻窗入室行窃。25日晚上,四人在经一路附近一小区初试贼手,从一居民家中偷得笔记本电脑、金银首饰以及现金等。

着东西走进了明湖路附近的一家中型酒店。民警立即盘查四人所住房间。结果,民警缴获了两台笔记本电脑、两部照相机、两部手机以及高档手表、金银首饰、大量现金等,涉案价值四万余元。

经讯问,四人均来自广东。10月22日晚,四人结伙乘火车来到济南。25日晚,他们来到经一路附近一小区,看到三楼一住户家中黑着灯,就借着防盗网爬了上去。正巧屋主安先生陪新婚妻子回娘家吃饭了。通过书房没关严的窗户入室,窃贼就连安先生的结婚红包都没放过。(线索提供者 方先生)

10月26日上午,明湖东路上,四名小青年引起了济南公安分局第五派出所执行反扒任务的便衣民警的注意。四人中,有一个背着电脑包,鼓鼓囊囊的。由于包的拉锁没有完全拉上,民警发现里面竟装了两个笔记本电脑,非常可疑。他们拎

热烈祝贺齐鲁楼市不动产店面突破 30家

30家店面联手打造不动产交易“绿宝石”服务

绿宝石 品牌, 齐鲁楼市不动产加盟店突破30家, 迅速实现济南市大型不动产经纪品牌前列, 服务无死角, 为进一步提升品质, 齐鲁楼市不动产旗舰店共同发布“绿宝石”服务承诺, 承诺绿宝石加盟店, 为客户提供最完善的不动产交易服务

专业 (Profession): 系统培训之后的房地产经纪人熟知房地产政策以及市场变化, 以专业水平为客户提供专业的全新不动产交易体验

安全 (Safety): 齐鲁楼市强大的品牌力量不动产交易保驾护航, 严格执行正规化的交易流程, 保障您的利益

高效 (Efficiency): 强大的资源整合优势, 各个环节考虑周全的合作, 以最及时的地点完成交易, 为客户节约时间

公平 (Equity): 不偏不倚, 始终站在中立的立场, 为买卖双方提供客观、公正的不动产交易服务

诚信 (Honesty): 一言千金, 言必信, 诺必践, 竭诚服务, 无任感佩, 真诚沟通, 建立行业标杆, 做百年老店, 十个。

加盟热线: 81758000

济南	济南	济南	济南
德州	德州	德州	德州
聊城	聊城	聊城	聊城
滨州	滨州	滨州	滨州
菏泽	菏泽	菏泽	菏泽